



# Az Indiai Kommunista Párt hatalmas sikerei a választásokon

Delhiben közzétették az indiai államokban négy hónap óta folyó választások eredményeit. A haladó pártokat és szervezeteket maga köré tömörítő Indiai Kommunista Párt nagy győzelmet aratott több államokban. Nyugat-Bengália államában a Kommunista Párt vezető Egyesült Baloldali Front 38 mandátumra tett szert és a megválasztott képviselők közül 28 kommunista. A 79 jelöltet fellejtő szocialista párt egyetlen mandátumot sem kapott. Haiderabad államában a Kommunista Párt vezető Népi Demokratikus Front 42 jelöltjét választották képviselővé. Travankor-Kocsin államában a Kommunista Párt vezető Egyesült Baloldali Front 37 jelöltjét választották a törvényhozógyűlés tagjává. Madras államában, India leg-

nagyobb államainak egyikében a Kommunista Párt 61 mandátumot szerzett. Madras államában a Kommunista Párt felhívására több ellenzéki pártból megalakult az Egyesült Demokratikus Front, amely a törvényhozógyűlés 375 tagjából 190-et tömörít maga köré. Tripura állam választó kollektívumában a Kommunista Párt megkapta a mandátumok abszolút többségét. A 30 megválasztott képviselő közül 16 kommunista.

Az Indiai Kommunista Párt az indiai államok törvényhozó gyűlésein összesen 181 mandátumot kapott, a vezetése alatt lévő Egyesült Baloldali Front pedig együttvéve 239 mandátumot. A kétezzer jelölttel fellejtő szocialista párt komoly vereséget szenvedett és mindössze 126 mandátumot kapott.

## Világszerte folynak az előkészületek a moszkvai nemzetközi gazdasági értekezletre

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság ipari és kereskedelmi körében élénk érdeklődést tanúsítanak a moszkvai nemzetközi gazdasági értekezlet iránt, mert fontos lépésnek tekintik a világkereskedelem megújításának útján. Már összeállították az értekezleten résztvevő küldöttek névsorát. A küldöttség vezetője Ju Do-Szun kereskedelemügyi miniszterhelyettes. Pakisztán üzleti körének nyolc képviselője vesz részt a moszkvai gazdasági értekezleten. A moszkvai nemzetközi gazdasági értekezlet indiai előkészítő bizottsága 22 tagú küldöttséget állított össze. Az olasz ipari körök tekinté-

lyes gazdasági hetilapja, a „21 Ore” szükségesnek tartja olasz kereskedők és gyárosok Moszkvába utazását és a Szovjetunióval való kereskedelmi egyezmények megkötését.

A Daily Worker szerint a moszkvai értekezlet angol küldöttei között 9 gazdasági ág képviselője, több neves közgazdász, parlamenti tag és szakszervezeti funkcionárius van.

A Hollandiában alakult előkészítő bizottság felszólította a holland kereskedelmi és ipari köröket, vegyenek részt a moszkvai értekezleten és hangsúlyozza, máris sok holland nagyiparos kíván Moszkvába utazni.

## Szabadságot Beloiannisznak és társainak

BUDAPEST: Az Országos Békétanácshoz napok óta szüntelenül özönlnek a levelek és táviratok ezrei, amelyben a magyar dolgozók az athéni vérbíróság gyalázatos ítéletének megsemmisítését, a görög szabadságharcosok azonnali szabadonbocsátását követelik. A többi között a következők tartalmát közölték: Magyar Tudományos Akadémia, Orvosi Műszergyári Egyesülés, alsóbogáti állami gazdaság, mezőhegyesi állami gazdaság, Vasutasok Szakszervezete szegedi csoportja, táplószélei MNDSZ szervezete, püspökudányi Növényolaj Vállalat, békéscsabai Finommechanikai Vállalat, Soproni Pamutipar.

PRÁGA: A béke hívei cseh szlovák bizottságához özönlnek a tiltakozó táviratok az üzemekből, termelőszövetkezetekből és az egyes dolgozóktól. Nikosz Beloiannis és hős szabadságharcos társai ellen hozott halálos ítélet ellen, a bizottság táviratot intézett a monarchofasizista görög kormányhoz, amelyben a leghatározottabban követeli a törvénytelen ítélet azonnali megsemmisítését és a görög nép hős fiainak azonnali szabadonbocsátását.

BUKAREST: A bukaresti rádió jelentése szerint a Román Népköztársaság gyáraiban és falvaiban a dolgozók tiltakozó gyűléseken emelték fel szavukat az athéni monarchofasizista vérbíróság újabb aljas cselekedete ellen. A román lapok nyilatkozatait és leveleket közölnék, amelyben a nép minden rétegéből való dolgozók megbélyegzik az athéni monarchofasizista bíróságnak a Nikosz Beloiannis és társai ellen hozott halálos ítéletet.

ROMA: Róma demokratikus közvéleményének képviselői nagygyűlésen követelték az athéni katonai törvényszék Beloiannis és

társai ellen hozott halálos ítéletnek hatályon kívül helyezését. A Görögország szabadságáért küzdő olasz bizottság nevében Terracini szenátor mondott beszédet.

Tegnap délelőtt a Járóműjavító dolgozói tiltakozó gyűlést tartottak és az Országos Békétanácshoz táviratot intéztek, amelyben tiltakozásukat fejezik ki a görög szabadságharcosok elítélése ellen, követelték, hogy a görög kormány azonnal bocsássa őket szabadon.

A világszerte megnyilvánuló tiltakozó mozgalomhoz csatlakoztak az Orvosi Műszergyár dolgozói is:

„Mi, az Orvosi Műszergyár dolgozói, hozzájárulunk a világ összes dolgozóhoz és tiltakozunk a monarchofasizista görög kormány aljas ítélete ellen, követeljük a görög hazafiakat azonnali szabadon bocsátását — írják leveleikben az üzem dolgozói.

Tegnap délután az Arany Bika dolgozói röpgyűlésen tiltakoztak a görög monarchofasizista kormány ítélete ellen, amely az imperialisták parancsára halálra ítélte Beloiannis elvtársát és hét társát.

A röpgyűlésen Kurucz Mihály békébizottsági titkár elmondta, hogy Beloiannis elvtársnak és társainak az a „büntük”, hogy az igazságot vallották. Timár Istváné, Penyige András és még többek felszólalása után tiltakozó táviratot küldtek a Magyar Országos Békétanácsnak.

## Nagyarányú sztrájkharcol

Az egész Olaszország területére kiterjedő sztrájkokba az utóbbi napokban a dolgozók újabb százszerezzel kapcsolódtak be.

Pisa tartomány városainak és mezőgazdasági körzeteinek több, mint 50 ezer dolgozója sztrájkol. Biella környékének 56 ezer textilmunkása naponta két órát sztrájkol. Sztrájkol-

tak a lardarellói bányászok, valamint Livorno és Siena tartomány több iparágának dolgozói is. Folytatódik Lecce és Brindisi dohánygyárai és dohányültetvényei 50 ezer munkásának sztrájkharca.

A hamburgi kikötő 800 munkása kedden elhatározta, hogy minden hadianyaggal kapcsolatos munkát megtagad. A határozatot röpgyűléseken egyhangulag hozták.

## Éhes disznó makkal álmodik

Az amerikai uralkodó körök a zsarolás minden eszközt felhasználják, hogy Franciaországot cademelésre kényszerítsék a fegyverkezési program végrehajtása érdekében.

A szenátus külügyi bizottságának elnöke közölte a saját képviselőivel, hogy az Egyesült Államoknak meg kell szüntetnie a Franciaország számára juttatott „gazdasági segítséget”, ha Franciaország nem tesz meg minden fegyveres erőinek növelése érdekében.

A Christian Science Monitor rámutat, hogy az USA uralkodó körök elgedetlenek a francia kormány ingátag volta miatt.

A lap szerint olyan „szűrárább uralkodó” kell, amely ingadozás nélkül zúdít a francia népre még nagyobb adóterheket.

De hát kettőn áll a vásár, a francia népnek is van beleszólása a dolgba. Ittáé, igazat mond a közmondás: éhes disznó makkal álmodik.

## A szavak egyetértene

Az angol alsóházban szerdán este került sor a szavazásra a Churchill kormány fegyverkezési programját.

Churchill beismerte, hogy Anglia egyre válságosabb gazdasági helyzete miatt a fegyverkezési tervezett programját „valószínűleg nem három év, hanem talán négy év alatt tudják csak végrehajtani”.

A szavazás során az alsóház elfogadta a kormány fegyverkezési programját.

Ugy látszik, nagyon megértik egymást a két ország monopolistái, mindannyójuknak háborúra fáj a foguk — míg nem beletörök, akár akarják, akár nem.

## Ülést tartott a Szovjetunió Legfelső Tanácsának nemzetiségi tanácsa

A Kremben szerdán délután négy órakor ülést tartott a nemzetiségi tanács. Az ülésen megjelent A. I. Mikojan, A. N. Koszigin, N. M. Svernyik, F. M. Skirjatov.

A nemzetiségi tanács ülészakán napirendjén két kérdés szerepel.

1. az 1952. évi állami költségvetés jóváhagyása.

2. A Szovjetunió Legfelső Tanácsa elnöksége rendeletének jóváhagyása.

A Szovjetunió állami költségvetéséről szóló jelentést a Szovjetunió Legfelső Tanácsa két házának együttes ülésén hallgatták meg. A kiadott rendeletek jóváhagyására mindkét házban külön-külön került sor.

A két ház együttes ülése március 6-án este hét órakor lesz.

## Jó szervezéssel biztosítják gépállomásainak a tavaszi munka sikerét

A megye gépállomásai alapvető feladataikat, az erő- és munkagépek határidőre és jó minőségben való kijávitását többé-kevésbé jól megoldották. De ezzel még nem tölthetik be hivatásukat, csupán megteremtették az előfeltételeket annak, hogy a tavaszi szántást vértés idejében és akadálytalanul megkezdhesék. További és igen fontos tennivalójuk a gépállomási vezetőknek és dolgozóknak, hogy megkössék a szerződéseket a termelőszövetkezetekkel, csoportokkal és egyénileg dolgozó paraszttal, megszervezzék a brigádokat, az évi és a tavaszi munkatervet a brigádvezetők bevonásával felbontsák, minden dolgozóval ismertessék, biztosítsák a szállásokat és a jégzökönnyel átveit gépeket kivigyék és mihelyt az idő enged, megkezdjék a munkát.

Debrecenben nyolc gépállomás brigádvezetői gyűltek össze, de jó, mindenre kiterjedő előkészületekről nem sok brigádvezető számolt be. Talán egyedül a hajdúböszörményi gépállomásról mondható el, hogy a gépállomás vezetősége a brigádvezetők bevoná-

sával bontotta fel a tervet, hogy mindenki ismeri feladatát, tudja, hogy mennyi munkáért mennyi kereset jár.

A debreceni és nyíradonyi gépállomások brigádvezetői még ennél sem látták a brigádvezetőket, az pedig csaknem általános hiba, hogy a tervfelbontást később és nem a brigádvezetők bevonásával készítették el a gépállomásokon. A brigádszállásokat sok helyen nem biztosították.

A legtöbb hiba a debreceni gépállomáson van, ahol a technikai akadályoknál is jobban hátráltatta a munkát a most tanulólyamon lévő igazgató nemörökösöme, elűrtte, hogy naponta 100—120 dolgozó is hiányozzék a munkából. Az adminisztratív dolgozók elszakadtak a műszakiaktól, a brigádvezetőt nélkül bontották fel és nem ismerlették a traktorosokkal a tervet.

A debreceni és a többi lemaradt gépállomások vezetőinek becsületbeli kötelessége olyan munkaszervezettel felépíteni, amely sikerrel tudják végrehajtani a gépállomások előtt álló megnövekedett feladatokat.

## Vasárnapi ünnepek Debrecenben

Vasárnap délelőtt fél 9 órai kezdettel Rákosi elvtárs születésnapjának tiszteletére egésznapos kultúrbumutató lesz a Csokonai Színházban. A bemutató üzemünk legjobb kultúr csoportjai és a járási versenyek során kitűnt csoportok szerepelnek. Így a MÁV Gépárműjavító vállalat, a MÁV Igazgatóság — Oszlánymerénkörs és — Pályafenntartás, a Bútorgyár, MTH, Tiszántúli Áramszolgáltató Vállalat, Ruhagyár, Egyetem, Megyei

Népi Együttes és a Magasépítési Vállalat ének, tánc és színpajzscsoportjai.

A Rákosi elvtárs 60. születésnapjának alkalmából rendezett disztünnepek este 6 órakor kezdődik a Központi Kultúrthon nagytermében. Az ünnepi beszédet ezen Pintér Vilmos elvtárs a Városi Pártbizottság titkára tartja, majd pedig a kultúrbumutatóon legjobban kiemelkedő csoportok szereplése következik.

## DISZ fiataljaink jól megállták helyüket a március 9. tiszteletére indított versenyben

Hajdú-Bihar megyében a Rákosi elvtárs születésnapjára indított versenyprogramban több mint 27.000 fiatal vett részt. Ebből termelési felajánlást tett 15.745 fiatal s közülük 11.785 már becsülettel teljesítette vállálását. Ezenkívül a vállalatok teljesítésében az üzemi fiatalok. A debreceni Járóműjavítóban 310 fiatal tett felajánlást, 237.159 forint értékben s ez már március 1-re teljesítették. Sorolhatnánk üzemünk egész sorát, mint a Ruhagyárt, a Harisnyagyárt, Hajlítót Bútorgyárat, ahol a DISZ fiatalok már teljesítették vállálásukat.

Gépállomásainkon a fiatalok élen jártak a tavaszi gépjávitó munkákban. A derecskei gépállomás fiataljai erőgépeiket 220 munkára helyett 130 munkára alatt javították ki, ezzel 2700 forint megtakarítást értek el. Szálai gépállomás fiataljai február 28-ika helyett február 10-re kijavították erőgépeiket.

A március 9-ike tiszteletére indított verseny lendülettel magával ragadta a termelőszövetkezeink fiataljait is. A hajdúböszörményi Kenyér szesz tagjai közül tizenhárom DISZ-tag vállalta 3000 faszemet elültetését. Vállalták azt is, hogy 50 méter ujonnan készült épületek bemeszelnek. Vállalásu-

kat teljesítették. A bagaméri, zsáki fiatalok a köztség főtérét fásítják, a nyíradonyiak DISZ fiatalok pedig több holdas fásítási mozgalomban vesznek részt.

DISZ szervezeteinkkel találkoztak a szakszervezetekkel tartották az oktatási munka megújítását is. Ma már elmondhatjuk, hogy a Politikai Bizottság határozatát teljesítettük, mert megyénk DISZ fiataljainak 88 százaléka vesz részt valamilyen oktatásban, a január eleji 24 százalékkal szemben. A megyében 78 olvasóköri alakult, ahol Rákosi elvtárs életét tanulmányozták. A körösszeg-apáti és furjai fiatalok már javasolták, hogy ezeket az olvasókörieket március 9-ike után alakítsuk át DISZ politikai körre. Javaslatukat heyesnek találtuk és meg is valósítottuk.

A termelés fokozása mellett fiataljaink a sportban is kimagasló eredményekkel, a honvédelmi szellemű sportok minél szélesebb körben való elterjesztésével is megmutatták Rákosi elvtárs iránti szeretetüket. Megyénk területén eddig 11.300 fiatal vett részt ifjúsági céllövő versenyeken és 40 új SZHSZ szakasz alakítottak. Ezzel bebizonyították azt, hogy a szocializmusnak nemcsak építői, hanem ha kell, védelmezői is tudnak lenni.

Ma már elmondhatjuk azt, hogy a fiatalok között a verseny egyre jobban állandósul, megszűnik a kampányszerű lenni. Hogy ezt még jobban elősegítsük, igyekszünk minél több fiatalot bekapcsolni a Ley mozgalomba, hogy a „Termelj ma többet mint tegnap” jelszóval a fiatalok verseny-lendületét tovább fokozzuk. A járóműjavító fiataljai március 9-iki vállálásaikat túlteljesítették. A ruhagyári „Zója” brigád faszalagja a minőségi munka mellett terve túlteljesítésére tett igyekezetet.

Az ifjúmunkások példája nyomán szesz, AMG és AG DISZ szervezeteink vezetésével mindennél hozzájárulunk a ifjúmunkások, patokai, AMG-nél az ifjúbrigádokat. Így felkészülve induljanak harcba „Termelj ez évben többet mint tavaly” jelszó alatt az idel jó termés biztosításáért.

Ma megyénk ifjúsága munkásifjúságunk példája nyomán dolgozik március 9-ike után is április 4-ike méltó megünnepléséért, amikor még szélesebb ifjúsági tömegek még nagyobb eredményekkel elérve járulhatunk hozzá népgazdaságunk 5 éves tervének megvalósításához, a béke védelméhez. Szűcs Gábor DISZ megyei agit. prop titkár.

DELUTAI  
chenyi hegy  
Csillag" üdö  
főző ariszto  
rok pihenle  
vés járadat  
paraszt a  
aralási mun  
örömük, sz  
henésük. Ég  
szakszerve  
lek, Az elv  
mal tologat  
pod elé Ta  
tdk már Or  
mint azon  
embereknek  
lettem Kara  
mintha soha  
színházat.  
A kis színpa  
Mercu derék  
ennyivel is  
térköz. Bar  
nabb szemé  
a szája felig  
néztek a csú  
jukban, a p  
a fekete var  
tádk, hol m  
gél, Karancs  
fiatalodott  
A TARSAL  
filleres alap  
mal huzogát  
fogantnyít  
4-5 öszülő  
raszt színta  
getve kiték  
légbe, néztek  
kező fogask  
ben ültek o  
nyugalom, a  
vetettek oda  
szót, hogy l  
Amikor meg  
gyok, nem es  
becsüléssel s  
rancis bácsi  
merte, hogy  
berek vegyün  
a sarokban,  
zett mindenk  
magas assz  
őreg: — Eht  
bertné, ezt k  
van ám csak  
Igaz volt,  
történetet ak  
De szépass,  
Az arca kom  
homloka mag  
seme... sőt  
folyófos Ha  
jék még szék  
nak tünik. B  
kos a vér és  
éjt. Kis jüleb  
fülbevaló. 30  
füllébe aggatt  
sok maradt  
mekből. Az ob  
ralósóba négy  
asszonyok ült  
szélgélt. A sz  
honolt, akinek  
hogy hallgatn  
londát tesz m  
érezte a perc  
gyan haragud  
megszokadó sz  
szünetekért. H  
ke szemét a  
hőkre függesz  
nézte, vagy a  
rekü vasutat.  
volna élte tör  
multtal.

ULVEZKY  
nok ez az én  
1929-ben Kend  
ahol Horthy M  
Kilencen voltu  
kisgyermek vo  
újszáltsro költ  
jos ötezer hold  
folt az apám  
éves fejlett má  
Ari Sándor na  
gödtelet. A vá  
Ari Sándor oty  
ember volt hog  
nem kellett n  
tudok lehalom  
kor keltem, két  
kor ettem, 11-  
még a lábát m  
fáradt voltam  
volna már alu  
szórákzni is. L  
sohasem enged  
kor a legjobban  
dálba, így szót  
szony: „Hát a

### Legfelső Iségi tanácsa

Órakerületi tanácsa a nemzeti munkácsi, A. I. Mikoján, A. N. Koszi. napirendjén két kérdés szavaztatásáról döntött. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

### Gépállomásaink sikere

A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

### Debrecenben

A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

### Helyüket versenyben

A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

### DELUTAN ERKEZTEM, a Széchenyi hegy tetején lévő „Vörös Csillag” üdülőbe. Valamikor gólyajáró arisztokraták és nagypolgárok pihentek itt ki a semmire.

DELUTAN ERKEZTEM, a Széchenyi hegy tetején lévő „Vörös Csillag” üdülőbe. Valamikor gólyajáró arisztokraták és nagypolgárok pihentek itt ki a semmire. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

### A TARSALGÓBAN a tisztes isták

A TARSALGÓBAN a tisztes isták. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

### IGAZA VOLT AZ ÖREGNEK. Ezt a

IGAZA VOLT AZ ÖREGNEK. Ezt a. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

### ULVEZKY EMILIANAK név

ULVEZKY EMILIANAK név. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

### BARABÁS TIBOR: SZERETET

BARABÁS TIBOR: SZERETET. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

### SZERETET

SZERETET. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

### DELUTAN 5 ÓRÁRA jutottunk

DELUTAN 5 ÓRÁRA jutottunk. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

### Újabb részletek a kommunizmus nagy építkezéseiről

Újabb részletek a kommunizmus nagy építkezéseiről. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

Újabb részletek a kommunizmus nagy építkezéseiről. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

Újabb részletek a kommunizmus nagy építkezéseiről. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

### „Köszönjük honvédeinknek...”

„Köszönjük honvédeinknek...”. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

„Köszönjük honvédeinknek...”. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

„Köszönjük honvédeinknek...”. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

### Erdőt ültetnek a mikeszécsi népnevelők

Erdőt ültetnek a mikeszécsi népnevelők. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

Erdőt ültetnek a mikeszécsi népnevelők. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

Erdőt ültetnek a mikeszécsi népnevelők. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta. A tanács elnöksége rendeletelnek jóváhagyta.

a mulomba. Jó örlet legyen elvtársak, nagyon jó. Igazi jó lisztet adjatok! Aztán hazamentem, kedves anyám begyújtott a kemencébe, én meg bedagasztottam, amikor már befűt a kemence, megsütöttem.

— Kora reggelre kült a kenyér. Piros selyemszalagot kötöttem a kenyérre, puha fehér papirosba csomagoltam. Kedves anyám elkészít a tanácsokig és onnan kora reggel csapatosan jött velünk a nép, ki a vasúthoz. Zilahai Sándor hozta a vörös zászlót... Ugy énekeltek, hogy az ablakok mind kinyitlak, pedig kora reggel volt. „Elgyomós, szolgassors, ez volt a rend ezer évig...” ezt énekeltek, a végén eljött kiabáltak a köztársaságra. A vasútnál tönkérdek nép volt. Rimóczy Jánosné, a tudós elnöke búcsúztatott minket... a vagonokat... a vagonokban az új búzát. Ugyanazt mondta Rimóczy Jánosné, a tudós elnöke búcsúztatott minket... a vagonokat... a vagonokban az új búzát. Ugyanazt mondta Rimóczy Jánosné, a tudós elnöke búcsúztatott minket... a vagonokat... a vagonokban az új búzát.

DELUTAN 5 ÓRÁRA jutottunk be a nyugatra. Utam a vagonban a zsákon, ölemben a nagy kenyérről. Harmadik éves vagyok, de így még engem sohasem fogadtak. Ezernyi munkás elment minket. Azt hiszem miniszter elvtárs jött elénk jó felhívás beszéddel. Négy vonat is befűtött, amíg befejezte. A mezőriak bizakodással köszöntek meg a szép fogadást. Azután autóból ültünk, indult a küldetés. Kisújszállásról én voltam ott, meg Szöllösi Lukács, a „Petőfi” elnöke. Két karcaji, egy mezőri, meg két ember jött meg velünk. Egyszerre a Pártközpontba mentünk, Rákosi elvtárshoz.

— Márvány-féle lépcsőkön bordó szőnyegeken mentünk fel egy gyönyörű nagy teremig. Nekem ott minden létszám. Mindig azt hittem, hogy bátor és nyugodt asszony vagyok. Ha jön Rákosi elvtárs, én akkor sem ijedek majd meg, hiszen egyik karomban a kenyér, a másik kezemben meg a papíros, amire a köszöntömet írtam. Egyszerre csak hallom: jön Rákosi elvtárs...

— Jött is, egy üvegajtón át. Lámba szállt a batorságot. Először volt az, akit eddig csak moziban, meg fényképen láthattam, aki annyit küzdött és szenvedett miértünk. Amikor beszélni kezdtem, nem hallottam, hogy mit mondok. És később is, mintha idegen szót volna, nem én. Nem láttam mást, csak Rákosi elvtárs kedves arcát, mert ameddig beszéltam, mindig csak mosolygott. Aztán szépen megköszönte a kenyeret, meg az üdvözlést.

— Még vagy másfélórát beszélgetett velünk. Megkérdezte, nem vizes-e a búza, amit felhoztunk? Azt is, hogy miként utaztunk? Hát a tojás, és tejbegyűjtéssel miért maradt el a „Sallai”? Kérdezte Rákosi elvtárs. Én meg csak esodalkoztam és meg is mondtam neki: hát Rákosi elvtárs mindenről tud? Ennyi minden befér egy ember fejébe? de ő csak elhárította a dicséretet.

— AZ EN EMLÉKEIBEN úgy maradt meg Rákosi elvtárs képe, amint éppen bízott és rámosolyog. Nem felejttem el a jószágát, mert úgy nézett énám, ahogy apa szokott arra a leányjára, akit igazán kedvel, mert jó dolgos és igazlelkű.

— Az uram akkor már Pesten dolgozott, a vasgyárban. Még aznap behívták az irodába és megfogták neki az újságokat, a képeket. — Idénzét, Papp Albert, milyen nevezetes asszony lett a te feleséged.

— Szombaton hazatért és jött értem a mezőre. Javában folyt a cseplés, mindenütt égett a munka. Albert levett a gépről, megcsókolt az ölébe kapott és elvitt az akadémia, pedig az volt nagy háromszáz lépésre. És mi a lák körül boldogunk és kegyelmeztünk, olyan boldogan, mint a gyerekek.

„Elj nekünk sokáig, vesszen ellenséged!”

Rákosi elvtárs születésnapjára a cseppekerti Óvoda Szülői Munkaközössége egy kultúrgárda megszervezését vállalta. Ezt nem csak igérték, hanem valóra is váltották. Március 2-án nagy sikerrel mutatkozott be a kultúrcsoport. Tagjai sorában ott láthattuk a gyermekek édesanyját, édesapját, a Honvédség zenekara, a KIOSZ és VAOSZ dalárdája előléteit, akiknek nagy szereplésükkel gazdagították műsorunkat.

Három kis ovodásgyermek mély érdeccel, a szeretet hangján szavalták: „Rákosi pajtás te vagy a gyermekek barátja féltő jószágodat sok gyermekszív áldja, mint édesapánkat úgy szeretünk Téged. Elj nekünk sokáig, vesszen ellenséged!” JANKI JOZSEFNE Szülői Munkaközösség elnöke.

„A gyalogjáró építését befejeztük, most fásítani fogunk”

Községünk fejlesztési terve egyik fő feladatául a gyalogjáró építését szabta meg. Több mint 3 kilométer hosszú 150 centiméter széles salakpályát kellett építenünk, amire 20 vagon sa-lakra, 400 köböző nap szármra, 320 fogatúra volt szükségünk. Ehhez a munkához komoly támogatást kaptunk. A Fűtőház részéről a sa-lakot szállították el, a Megyei Tanács biztosította a fuvardíjat, Lelkes és odaadó támogatást kaptunk az állami gazdaság és a termelőszövetkezeti csoportok tagjai részéről. A tervet részletei-re felbontottuk és felelősöket állítottunk be és Rákosi elvtárs

születésnapjára tett vállalásaként a munkát megindítottuk. Jó munkájával kiűnt a Kossuth és Vörös Csillag tisztes. A gyalogjáró építését befejeztük, munkánk azonban tovább folytatjuk. Most az utakat fásítani kezdjük. 100 darab hársfát, 500 nyárfa, 500 akácfa fogunk elültetni. Községfejlesztési párosversenyre hívtuk Nagyhegyes községet, a verseny egyik pontjaként szerepel, hogy május 1-re valamennyi családi háznál virágoskertet létesítsünk, az utcarészeket karban-tartjuk. Szilágyi Gyula, v. b. titkár, Ebes.

Egy nap alatt 50.000 mozilátogató

Meddig vannak elővételek jegyek? Kérdés — érdeklődünk a Vig. film-színház pénztáránd. — Már március végére is jócskán — kepjük a választ. A Szovjet Film Ünnepe dolgozóink egyre hatalmasabb tömeget vonza a bemutatásra kerülő kiadó filmek megtekintésére. Ahogy a MOKEP helyi kirendeltségének statisztikai nyilvántartásából kitűnik február 15. 261 21,9 10.000 látogatója volt a Hajdú-Bihar megyei filmszínházak-nak, március 4-én pedig egyetlen nap alatt több, mint 50.000-en nézték meg a bemutatott filmeket. Debrecen filmszínházai nap-nap után zsúfolásig

megtelnek, de nem kisebb arányú az érdeklődés vidéken sem és ugyanez tapasztalható Hajdúszoboszló, Beregy-tyóótfalu, Hajdúbeszterme, Hajdúhadház, Kaba, Polgár, Biharkecses és Hajdúdorog filmszínházaiiban is. A Szovjet Film Ünnepe során ver-senyben állnak egymással a MOKEP megyei kirendeltségek. Hajdú-Bihar megye eredménye a tervelőírásnyal-hoz viszonyítva máris jóval a 100 százalékos fölött van és a versenyben Csongrád után a második helyen áll meggyé, maga mögött hagyva Borsod, Komárom és Vas-Zala megyé-ket.

Jelentkezzenek a munkás és dolgozó paraszt fiatalok legjobbjai szakértéséig

A munkás és dolgozó paraszt fiatalok — 13-tól 30 éves korig — március 12-ig jelentkezhetnek szakértéségi tanfolyamra az üzemek, gyárak, tszerek, állami gazdaságok, gépálmások parasztszervezetéinél.

Az 1952-53-as tanévben egy- és két-éves szakértéségi tanfolyamok indultak. Az egyéves szakértéségi tanfolyamra a szélesebb alaptudással rendelkező dolgozó fiatalok jelentkez-hetnek és felvételiük után július 1-től kéthétnapos bentlakásos előkészítő tanfolyamon vesznek részt.

Már 1951 őszén fiataljaink alaposabb előkészítése céljából a mérnök, TTK, orvos és gyógyszerész szakra ugynevezett kétéves — szakértéségi tanfo-lyamokat létesítettek. A kétéves szakértéségi tanfolyamok első évében a hallgatók esti tagozatokon tanulnak és így nem esnek ki a termelőmunkából, a második évben már nappali tagozatokon vesznek részt. Az 1952-53-as évben a kétéves tanfolyamok esti tagozatain eltérően az eddigiektől, nemcsak a mérnök TTK orvos és gyógyszerész — hanem minden egyetemi és főiskolai szak képviselve lesz, kivéve az agrár, művé-szi- és testnevelési főiskolai szakokat. A kétéves tanfolyamok esti tagozatai az ország 65 helyéin, megyeszékhelye-ken, ipari és mezőgazdasági gócpontokban nyílnak meg. Az egyéves tanfolyamokra 2800, a kétévesre 6500 dol-gozót vesznek fel.

A felvételi vizsgákat május 5-15-ig

Olcsón és jól szórakozik ha totózik

NVEREMÉNYEK A 9. IK HETEN: 12 találat — — — 18.850 — forint 11 találat — — — 1.062 — forint 10 találat — — — 117 — forint

PÁRTHIREK

Megyei Pártbizottság közleményei

Ertesítjük a felsőfokú kéderoktatás hallgatóit, hogy mindkét szakon szombaton tartunk konferenciát. A politikai gazdaságtan hallgatói részére délelőtt 8 órakor a Pártoktatás Házában, a Bolsevik Párttörténet hallgatói részére délután 2 órakor a Pártoktatás Házában. A vidéki felsőfokú párttörténeti szakon tanuló elvtársak részére szombaton a járási székhelyeken tar-tunk konferenciát.

Városi Pártbizottság közleményei:

Ma a szokott helyen és időben középiskolai propaganda szemina-riumot tartunk.

Ertesítjük az alapszervezeteket agit-prop. feladatokról, hogy ma, pénteken délután 5 órakor Hunyadi u. 3. szám alatt értekezletet tartunk az agit-prop. titkárok részére. Középkéderoktatásban, párttörté-neti és politikai gazdaságtan szakon tanuló elvtársak részére szombaton délután a szokott helyen és időben tankörököt tartunk.

Pártoktatás háza hírei

Ma, pénteken a. u. 8 órakor „Üzemi P. H. felelősök feladatai a pártmunkák mozgósításában” címmel elő-adás lesz a P. H. aktívák részére. Tartja: Fodor József elvtárs az M. B. pol. munkatársa.

Rákosi Mátyas és a történettudomány

Március 7-én, pénteken délután 5 órakor a Magyar Történelmi Társulat előadássorozatában Rákosi Mátyas és a történettudomány címmel elő-adást tart Lederer Emma egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadé-mia Történettudományi Intézetének osztályvezetője a Tudományegyetem XII. sz. tantermében. A nagyfontos-ságú előadásra a Társulat vezetősége szívesen látja az érdeklődőket.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Felhőátvonalulások. Néhány helyen esetleg ki-sebb havazás. Mérsékelt észak-délszaknyugati szél. A hőmérséklet allig változik. Március 7-én, pénteken a várható napi középhőmérséklet országsszerte 4 fok alatt lesz.

„SZOVJET EREDMÉNYEK A MA-THEMATIKAI STATISZTIKA TERÉN”

Bolyai János matematikai társulat debreceni tagozata szombaton, dé-lután 5 órai kezdettel előadást tart. Az előadást tartja dr. Rényi Alfréd akadémikus egyetemi tanár, a Központi Egyetem Matematikai Intézetében.

A VÖRÖS METEOR f. hó 8-án szombaton este 8 órai kezdettel a Ke-rekedelmi és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete kultúrthónában Vö-röshadsereg útja 26 I. em. alatt nagy-szabású műsoros táncestét rendez, melyre szeretettel vár minden sporto-lót és hozzátartozót. (x)

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Parkas a havason előadás: ma 8. kor: Gorkij-bérlét, szombaton fél 8. kor: Vörösmarty-bérlét, vasárnap fél 4-kor: Ifjúsági előadás, este fél 8-kor: díszelőadás bérlétszínházban.

MOZIK MŰSORA:

BÉKE: 3 órakor 1 forintos hely-árrakkal: Új Sanghái, Gyors vágás, 4, 6, 8 órakor: Tűzkerezség, Új ma-gyar film. VIG: 4, 6, 8 órakor: Tell Vilmos. — Olasz történelmi film. METEOR: 3, 5, 7 órakor: Tűzke-rezség, Új magyar film.

ELADÓ 3 darab íróasztal

Csapó utca 35. szm. ISTÁLLÓTRAGYVA eladó Borz utca 19.

ELADÓ vaskonyha, asz-tali, komót, fűrdőfülkét, kertigazgatót, látra, fű-gőnyűd, Mesler u. 21.

ÜZLETI KÖNYVEK, számológép, ceruzahegye-ző gép, íródal felszerelések eladók, Engel, Hajdúhad-ház, Földy János u. 26. EGY szép gyermek mély kocsit eladó, Simonffy u. 37., keresztépület. GYÖNYÖRŰ körpáncé-los keresztúros fekete zongora eladó, Megtekin-ti, hető Széchenyi utca 3. sz. alatt.

SPORT

Debrecenen utaztak át a világhírű szovjet tornászok

A Magyar-Szovjet Barátsági Hónap alkalmából csütörtökön Magyaror-szágra érkezett a Szovjetunió férfi és női tornászválogatottja. Az OTSB küldöttel a zászlósiszbe öltözött zá-honyi hátrálomason fogadták a szov-jet vendégeket, akik csütörtökön délelőtt utaztak át Debrecenen. A szovjet sportküldöttség vezetője V. Nyikityin elvtárs.

A debreceni állomáson közel ne-gyedórát állt a vonat. Alkalmunk volt elbeszélgetni a világhírű szovjet tornászokkal, akik elmondották, hogy a magyar és szovjet sportolók közöti létréjövő újabb találkozó elsősorban az a célt szolgálja, hogy bebizonyít-sa a két nép sportolójának békeakarát, elmélyítse a két nép közötti bará-rati sportkapcsolatokat.

A Szovjetunióban igen népszerű és fontos sportág a torna — mondták többek között V. Nyikityin elvtárs — hatalmas tömegek kapcsolódtak be ebbe a sportágba. Százával tűnnek fel tehetségek már az iskolákban is, ahol szakszerű irányítással készítik fel a fiatalokat a versenyekre. A Szovjetunióban jelenleg többmillió versenyzőt tartanak nyilván a torna-sportban.

A betegségből felépült Viktor Csukarjka, a Szovjetunió háromszoros bajnoka, a sport érdemes mestere egyéni edzéseiről nyilatkozott. El-mondta, hogy mint a lwowi testne-

velési főiskola torna-tanszékének ta-nára heti négyszeri-ötzöri edzéssel készül fel versenyre. Minden sze-son három versenyszeren dolgozik, ami felkészülésének földszakában azt jelenti, hogy teljes gyakorlatokat végez.

Galina Urbanovics, a Szovjetunió népszerű tornász, a sport érdemes mestere arról beszélt, hogy alkalunk volt már Moszkvában megismerni a magyar tornászokat, akik között több debreceni versenyző is volt.

Amíg a vonat áll a debreceni állomáson, a szovjet tornászok érdek-lődnek a Maróczy-sakkverseny szer-dapesti függőjárásának eredményei iránt. A debreceni Néplapból értesít-tek, — tolmács fordította az ered-ményt — s nagy megelégedéssel fo-gadták, hogy a világbajnok Botvnik vereséget szenvedett.

Bücsűzások az olimpia tereidők a szó, V. Nyikityin elvtárs a követ-kezőket mondta: — A helsinki olimpiának a béke jegyében kell lebonyolódnia. Ezt a jelleg adja meg a Szovjetunió és a népi demokráciák sportolójának jelen-lété, de úgy gondoljuk, hogy az olim-pia résztvevőinek legnagyobb része a béke harcosa lesz, tekintet nélkül arra, hogy milyen országból való.

A világhírű szovjet tornászok csütörtökön este érkeztek Budapestre, ahol szintén ünnepélyes keretek kö-zött fogadták a kedves vendégeket.

SPORT-VILLÁM

Malatinszky Sándor sporttárs (Tata-rozó Vállalat)! Helytelenül aláírással akarták tudatosan félrevezetni a városi TSB-t. Mások nézd meg mit írsz alá! Munkaadó igazolványt hamisan még ak-kor se adjatok ki, ha az Sarkadi Endre labdarúgó átigazoláshoz kell. Szocialista sportklubok egyszer és mindenkor ki kell irtani az ilyen megnyilvánulást! (Beküldte: Orbán Béla, VTSB elnöke)

JÁTEKVEZETŐKÜLDES

A megyei labdarúgó bajnokság első fordulójának mérkőzése és a játé-kezetőküldés. Szombaton: D. Vasas—D. Előre, K. n. sz. pálya fél 3. v: Zagonyi (Erd. Ekl).

Vasárnap: D. Postás—Balmazújvá-rens, Bőszörményi ut 11 ó: v: Gut-fund (Galamboz, Gellert), D. Halás-dás—Berettyóújfalú, Gyétemi pálya 11 ó: v: Gyöngyösi (Belyei, Hegedűs), D. Bástya—D. Petőfi Kinizsi pálya 11 ó: v: Sáros (Harsányi, Galgóczi), Püspökudány—D. Építők, Püspökudány, v: Parkas, Hajdúnánási Kinizsi—D. Kinizsi, Hajdúnánás, v: Orsz. Hajdúszoboszló—Derecske, Hajdúszo-boszló, v: Kiss F. (Karsai, Fazekas).

KACZOR MEGSERÜLT

A D. Dózsa ellen készülő D. Loko-motív legutóbbi edzésén Kaczor meg-sérült. A játékos húzódást szenvedett és így nem biztos, hogy vasárnap szerepel az együttesben. A Dózsanál bizakodó a hangulat, ami érhető is, hiszen az együttes eddig veretlen és legutóbb is igen értékes győzelmet szerzett. A helyi rangadót vasárnap délután 3 órakor rendezik a Dászegi-úti pályán. Előtte: 1 órakor D. Hon-véd—Perecs NB II, mérkőzést bo-nyolítják le.

D. HONVÉD—MISKOLCI HONVÉD

barátságos ökölvívó mérkőzést ren-deznek vasárnap délután a D. Dózsa —D. Lokomotív mérkőzés után — 5 óra tájban — a Diószegidűi sport-csarnokban. A D. Honvéd legjobb-ússzeállításában — Fejes, Dobó, Müller Aradi, Bló, Babits, Fábán, Molnár, Erdődi — lép színpadra.

MEGYEI IFJUSÁGI ASZTALTENISZ

BAJNOKSÁG DEBRECENBEN Debrecenen vasárnap rendezik meg a megye ezévi ifjúsági asztalte-niszbajnokságát. A bajnokságra a megye hét járásából több, mint harm-ezer parasztfiatal jön Debrecenbe. A falusi sportkörök versenyzőinek

szereplését nagy érdeklődéssel várják. A verseny színhelye: vasárnap dél-éltől 10 óra református gimnázium tornatermében.

RÁDIO

PÉNTEK KOSSUTH-RÁDIO. 5-3.30: Reggeli zenés műsor a munkába induló dol-gozóknak, közben 5.30: Hírek, Lap-szemle, 5.40: Női szemle, 6: Falura-dió, 6.45: Hírek, 7: Színház és mo-zik műsora, kb. 7.40: Napár, 7.45: Reggeli lapszemle, 7.55: Műsorismé-tetés, 8.30: Műsorzárás, 11.30: Nem es-nem, 12: Hírek, Hangos Újság, 12.30: Fűvöszene, 13.15: Ifj. Gáspár Lajos és zenekara játszik, 14: Időjárás, és víz-állásjelentés, 14.15: Hanglemek, 15: Utóélethíradó, 15.15: Hírek szerbül, — 15.30: Szovjet művészek hangversenye 16.20: Eseményjáték, 16.40: Orsz. nyelvlecke, 17: Hírek, 17.10: Előadás, 17.40: Ifjak, lányok, 17.45: Tánccene, 18.40: Hírek németül, 19: Rádió Poli-tikai Kör (Falusi), 19.30: Hírek szer-bül, 20: Hangos Újság, 20.40: A be-gyűjtési verseny hírei, 20.45: Az Ál-lami Népi Együttes zenekarának mű-sora, 21.10: A Szovjet Zene Kinca-százalék, 22: Hírek, Sport, 22.25: Népdal-felolgozások, 23.10: Szórakoztató zene, 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIO, 6: Hanglemek, 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: A Pa-lurádió mezőgazdasági híradója, 7.15: Hírek szlovénül, 7.35: Hanglemek, 9.20: Kisasszonyhúzás, 10: Hírek, — 10.10: Hanglemek, 10.40: Antal Livia énekel, 11: Ovodások műsora, 11.20: Hanglemek, 11.30: Műsorzárás, 15: Hanglemek, 15.25: Nemzetközi ké-dések, 16: Magyar és szovjet filmek-ből, 17: Szív küldi szívnek szívesen, 17.30: Hírek, 17.40: Az ifjúsági rádió műsora, 18.10: Hanglemek, 18.25: Hírek szlovénül, 18.40: Enckári hangverseny, 19: Egy falu — egy nota, 19.15: Sportnegyedóra, 19.30: Jó mun-keért — szép muzsikát, 20: Hangle-mek, 21: Hírek franciául, 21.30: A béke órségén, 21.55: Tánccene.

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSÉBET Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3. Telefon: 42-54. és 43-40. Levelezési rovart telefonon: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 18. Telefon: 33-01. „Szabadság” lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. Telefon: 32-03.

EGY mély gyermekkoest

eladó, Érdeklődni pénte-ken-vasárnap, Csillag u. 56. sz. HÁZTARTÁSHOZ értő közepkorú intelligens nő azonnali belépésre keresek. Jelentkezés személyesen. Hajdúhadház, Földy János u. 28. trafik.

KÉT férfi albertbete fel-vezek. Árpád ter 31. sz. 125 köbcentis Csepel, mo-torkerékpár, eladó. EGY Telefonken varrasszemes világvévo rádió, Vár u. 10. ELADÓ íróasztal, Pa-csirta u. 19.

BOLDOGKERTBEN 368 négyzetgöl telek sürgősen eladó, Érdeklődni: Diml-ov utca 28. Pápp.

N... IX. évfolyan... A M... Közp... A Nemzet... ből a Magy... ja Központi... intézett a m... nek helytáll... hűségé hozzá... hazánk a né... A nők a férj... tők ki részüik... séből és az... teljesítéséért... A levél har... pán a gyári... ben 42 ezer... gozó nek szá... dolgozók szá... százalékok. E... hányostánk... kal a nek e... ket sze-enek... jön a virágz... szocialista M... A Központ... üdvözlő a fa... termelőszövet... életében is j... az elnökök... A gépellomá... musok és a t... rünek ki a t... nyok sorából... 60.000 női... már. A falu s... helytállnak a... bátor falusi n... A levél üdv... pedagógusok... nikusokhoz, n... értelmiségiek... mellett egy... jelentősebb... A nők jelentő... új élet által... sokaságának... len volna. — Üdvözlöt... nak! — hangz... gyar asszony... rei vetek ré... gyűjtés munk... lő aláírának... volt. A korea... segítése érde... galom újabb... ésmentetie fel... harítás érzés... hangra talál... magyar nőket... amelyet Budap... nök tízezer h... Hangsúlyozz... magyar nők r... tudatának és... forrása a mag... ottól kapott s... A nőknek a... való részvétel... kell, hogy tov... népgazdaság... tás minden te... munkakereslős... szét, általában... munkakereslős... szakmunkások... monkon 30-50... traktorvezetői... százalékos ar... részvételét leh... telmiségi pályé... vitáni kell a n... Népközfársas... — szől tovább... egyidejűleg fo... nyujt ahhoz, h... jó feleségek, g... hessenek. A ter... anyák jelentős... ban és messz... észestülnek. L...